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Bucuresi. (Rádió). őÖfelsége ma tőr- 

vényrendeleiei iri alá amely a köveikező. 
képpen hangzik: 

Miniszlerelnőkünk és igazságügyminisz- 

terünk előierjeszlésére, a miniszlerlanács 

határozata alapján elrendeliük és elrendel- 

jük a kövekezőket: 

1. A Nemzeli Ujjászűlelés Frontja át- 

alakul a Nemzet Párijává, amely iolális 
pári formájában fog működni. 

2. A nemzet erkőlcsi és anyagi életének 
írányilását ez a párt végzi. A pári közjogi 
testűlet. 

3. A Nemzei Pártjának vezelőii Öfelsége 
a király, mini a pári legfőbb vezetője ne- 
vezi ki. 

4. A párt megszervezésének szabályait 
később fogják kidolgozni. 

A törvényrendeleiei Bentoiu igazság- 

ügyminiszier kisérő jeleniése kiséri, amely 

megállapitja, hogy a Nemzeti Ujjászületési 
Front legfőbb ianácsának határozata a la- 
pasztalatok alapján szűkségessé letle a 
nemzeli fegyelem kialakiiását, amely a tel- 
jes egységei és konlinuitási biztositja. A 

nemzet összes fiaii egyetlen iotális pártban 

tömöriletlék, totális a pári abban az érie- 
lemben, hogy a haza érdeke felelte való az 
egyén érdekének. őfelsége a király áivetie 
az egyetlen io0lális párt vezelését. A párt! 
közjogi lestület. Mindenki, aki a párion ki- 
vül helyezi magát, a haza ellensége. Min- 

den más párialakulailot megszüntelnek, 
amely akadályozhatja az állam fegyelmét 

és fejlődését, A Nemzeti Ujjászűletés Froni- 
ja jelenlegi vezető szervei a párt áilszerve- 
zéséig megmaradnak, 

A förvényrendeleilet a Nemzeli Ujjászú- 
lelési Front nemzeli lanácsának az igazság- 
ügyminiszterehnez hasonio szellemü jelen- 

lése kiséri, amelyben telkérik őfelségét, 
hogy mini az állam és a hadsereg feje, ve- 

gye át az uj tolális pári vezelését és hangs- 

lyozza a jelentés, hogy mindenki, aki kivül 

helyezi magát a párion, csak vegetaliv 
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GE ATVETTE 
az ui lotális párt, a 

A Nemzeti Ujjászületés Frontja megszünt és 
helyét a totális párt foglalja el, amely meg- 
szabja az ország erkölcsi és anyagi életét 

Kéőzltisziviselő, vállalati vezető, szabadfoglal- 
kozásu lestülel vezetője csak a páriba fel- 

veli tag lehet 
életre lesz kárhoziatva. A jelentés végül 
hangsulyozza, hogy a Nemzeii Ujjászűleiési 
Froni a történelmi fordulóponion nyugodi 
lelkiismeretiel és felelősségérzettel hozia a 
határozatát. A felentést Vaida-Voevod el- 
nők és Taiarescu irta alá. 

Szidoru büntetések a tfotális 
párt szabotálól ellen 

Őfelsége tegnap az alábbi törvényren- 
deletet íria alá: 

„Az egyellen tolális „Nemzei Pártja? 
elleni bűncselekményt követ el és 3-5 évie 
terjedő fogházbüntetéssel 10-100 ezer leig 
terjedő pénzbűntetéssel, 1-5 évip terjedő 
hivaitalvesztéssel bűntetletnek, akik: 

a) szóban vagy írásban a lotális párt 
által képviseli államforma megváltoztaiásái 
hirdeti, 

b) tiikos egyesüleleket alakit ebből a 
célból, 
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c) feloszlatott egyesülelek működését 
folyiatja, ; 

d) diszkreditálja, vagy meg akarja hiu- 
sítani a totális pári müködését, 

A fenti büncselekmények elkövelői el- 
vesztik nyugdijukat, ha nyugdíjasok. 
II. Nem lehet közfisziviselő az, aki 1940 
auguszius 1-ig nem lép be a „nemzei párt- 
jába", vagy akit nem vesznek fel a pártba. 
Kívétleli képeznek az aktiv kaionák. 

III. Nem jelőlhető és válasziható sza 
badfolalkozásu lestület vezelőségébe senki, 
aki nem iagja a „nemzet párijá"-nak. 

IV. Minden jogi személyiségei amely a 
totális párital ellentétes működést fejt ki - 
feloszlatnak és vagyonái elkobozzák. 

V. Köz- és magánvállalat igazgatóságá. 
ba csak a lofális pári iagja foglalhat helyet. 

VI. Egy hónaptól egy évig terjedő bűn- 
ljetésben részesűl az, aki lelépi, vagy eu- 
nyolja a lotális pári jelvényeiil, zászlóit 
uniformisait, 
.......... 

Változás a jugoszláv kormányban 
Belgrád. (Avala) Dusan Panticsot ki- 

neveziék a ugoszláv népnevelésűgyi minisz- 
térium élére, A volt népnevelésűgyi minisz- 
ter megkapla Belarád polgármesteri székét. 

Csáky a szovjelkövetség estélyén 
Budapest (Avala). A budapesti szovjel 

kővefségen Sarnoff szovjei követ fogadó- 
estélyi adott, amelyen megjelent Csáky isi- 
ván gróf magyar külügyminiszter, Zichy 
államtitkár, valamint az olasz, német, jugo- 

szláv, bolgár és japán követ. 

Aláirták az uj olasz- 
jugoszláv szerződést 

Róma. (DNB), Tegnap aláirták az u 
olasz-jugoszláv árucsereforgalmi szerző- 
dést, amely nemcsak a két ország gazda- 
ségi, de barátsági kapcsolatait is megerő- 
siti. A szerződés 6 hónapra szól. 

azamaouaaubbenamumanansuaz Eanmunasmzmmamamaama 

Nem hozták még nyilvánosságra 
a mémef fegyverszüneti felfételekei 

(Bordeaux). Petain miniszlerelnők péniek délelőti hosszas megbeszélést folytatotti 
Reynaud voli miniszterelnökkel. 

Compiegne. (DNB). Az ujabb jelenlések szerini pénieken délulán 15 óra 45 perc 
kor a francia delegáció tlagjai a részükre fenniartott külön sátorba vonullaki ahol 
iávíró, telefon, rádió áll rendelkezésükre. hogy érinikezésbe lephessenek a Bor- 
deauxban tarlózkodó írancia kormánnyal. Déluián 17 óra 10 perckor a írancia de- 
legáció ismét felvelte az érinikezési Keilel vezérezredessel. A tárgyalások egész éj- 
szaka folyiak. 

Csak a Maginot vonalnál van már francia ellenállás 
A DNB pénteken estle 21 óra 30 perc- 

kor kiadott jelenlésében utal arra, hogy a 
francia terűleten folyó hadműveletek a ke- 
leti részben folynak nagy irammal. A nyu- 
gati részen a Loire völgyéből tart az elő- 
nyomulás a Robne mentén. Gépesitett osz- 
lagok nyomulnak előre és szállják meg a 
vidéket anélkűl, hogy közben jelentékeny 
ellenállásra akadnának. Ellenállási a íran- 

cia csapatok csupán a Maginct vonal kör- 
nyékén fejtenek ki. Elzász Lotharingiában. 
A német hivatalos jelentés utal arra, hogy 
a német légi haderő szervesen illeszkedik 
a francia front felgöngyőlitésébe. A némelt 
légi flotta igazolta, hogy feljes akciótere 
van Délíranciaország feleltt és meg tudja 
akadályozni az esetleges utápótlást a dél- 
franciaországi kikötők felől. 
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Hogyan folvt le a com- 
pviegnei erdőben a tegy- 
verszüneti 
Berlin. (DNB), A német távirati iroda 

jelenti: A Fűhrer mint a német véderő leg- 
iőbb parancsnoka, a némei véderő tőbb ré- 
szének parancsnokai lársaságában elhagyia 
a főhadiszállási és a campiegnii erdőbe uta- 
zolt, hogy ugyanabban a vasuii kocsiban 
fogadja a fegyverszüneki fellélelek álvéte- 
lére érkező írancia bizottságot, amelyben 
198 novemberében foch marsall a német 
küldőiiségnek áladta Franciaország feltéte- 
leit, amely elindilotla az örök gyűlőlelet a 
némei nép ellen, A Führer a véderő pa- 
rancsnok és a külügyminiszter, valamint he 
lyettlese társaságában fogadta a francia bi- 
zoliság tagjait. Meilel vezérezredes a felté- 
telek részletes ismertelése előlt a Führer 
megbízásából a köveilkezőket olvasia fel: 

- A némel véderő 1918 novemberében 
bízva Wilson amerikai elnők igéreteiben, 
amelyekei angol és írancia államférfiak is 
megrősíteltek, lelelte a fegyvert. A német 
nép és kormánya végigküzdőit egy hábo- 
rul, amelyei rákényszerilettek és sem a szá- 
razfőldi, sem a lengeri, sem a légi haderőt 
nem sikcrüli ebben a háboruban legyűrai. 
Az űnnepélyesen adott igérelekel azonban 
19148 november 11-én megszeglék és ebben 
a vasuli kocsiban kezdődöit meg a némel 
nép kálváriája, amely a becsülelrablás és 
megalázás sorozaia volt, a szószegés és hit- 
szegés. A némei kormány egyellen gyen- 
géje az volt, hogy hiit a demokrata állam- 

A német rádió 

tárgyalás? 
férfiak igéreteiben, Ezerkilencszázharminc- 
kilenc szeptember harmadikán ismét min- 
den ok nelkül hadat űzent Anelia és fancia 
ország Némciországuak, A fegyveres dőntés 
megtőrléni, Franciaország legyőzeteti és 
fegyverszünciel kéri. Ha a fegyveszűneti 
feltételeket ugyanabban a vasuti kocsiban 
adják ál, amelyben a némei küldőltségnek 
1918 novemberében a némei küldöttségnek 
átadiák, csak az osztó igazságnak ilesznek 
eleget, hogy megszűnjőn minden gyalázatos 
emlékműve annak az aktusnak, amely 
Franciaország lőrtlénelmében nem jelentelt 
dicsőséget, viszoni a némei népnek őrök 
szégyeni jeleni. Franciaország hősies ellen- 
állás után, véres harcok árán vesztetie el a 
háborut, Ílyen bátor ellenséggel szemben 
gyalázkodó jellegű fegyverszűneki felfélele- 
ket nem akarunk szabni, a fegyverszünel- 
nek azonban bíziosítania kell: 1. a harc-ujra 
kezdési lehelőségének teljes kizárását, 2. 
biziosilékoi az Anglia ellen tovább folyia- 
tandó háboru szempontjából, valamini az 
uj béke megleremtésének lehetőségére, a 
melynek meg kell szüntelnie minden igaz- 
ságialanságoi, amii Némeirszággal szemben 
erőszakkal köveltek el. 

A nyilatkozat felolvasása ulán a Fűhrer 
a némel himnusz hangjai mellett elhagyia 
a campiegnii erdőt és visszaléri a főhadi- 
szállásra. 

helyszini jelen- 
tése a compiegnei parádéról 
Campiegne. (DNB). Pénteken délután 

15 óra 15 perckor zajlotti le a történelmi 
jelentőségű lalálkozó a compiegnii erdőben 
a német és francia bizottság kőzött. Az első 
tárgyalást a rádióállomások is kőzvetitet- 
ték. Az emlékmű kőözelében levő vasuti sin 
páron ugyanaz a vasúli kocsi állott, amely- 
ben 1918-ban fogadta a írancia küldőtiség 
a német delegációl. Ébben a vasuti kocsi- 
ban olvasta fel Hiller kancellár parancsára 
Keitel vezérezredes azokat a felételeket, 
melyek mellett a német hadvezetőség a 
fegyverletételt, illetve a fegyverszűnetet en- 
gedélyezi. ! 

A compiegnei erdőség tőrténelmi neve- 
zelességű utelágazását és annak környékél 
nagy kőrzetben lezárták. Az uttól jobbra 
tágas sálrat űlőltek. Ebben a sátorban he- 
lyezik el a francia delegációt, amely a tár- 
gyalások ideje alai! a sátorban fog lakni. 
A sátor berendezése bár egyszerű, de min- 
den kényelmet biztosit. 

Német zászló boritja 
a francia emlékműüvet 

Azt az emlekművel, amelyel! a 22 évvel 
ezelőtti esemény emlékére emeltek, 

kezőket tartlalmazza: 

„It szenvedett hajótőrési a német bi- 
rodalom tűrhetetlen gőgje, legyőzve 
ama szabad nemzetek által, akiket 
rabigába akari! hajlani.." 

Az emlékműtől jobbra Hitler kancellár 
zászlója lenge. Az emlékmű jobboldalán a 
sinpáron ugyanaz a kocsi áll, mint amelyik 

a né- 

met birodalmi hadilobogó takarja lee En- 
mek az emlékkőnek irancia felirata a kővel- 

ben 1918-ban Foch tábornok utasitására fo- 
gadták a német küldöliséget, 

A kocsi előti közvetlenül sorakozott fel 
a német ftábornoki kar. Ama kocsi előlt, 
amelyben 22 évvel ezelőtt Foch marsall tar 
tózkodott, a kül- és belföldi ujságirókat he- 
lyezték el. 

Poniban 15 óra 15 perckor érkezeli 
meg Hitler kancellár Gőring tábornok, 
Raeder admirális, Brauschich vezérezredes, 
Keitel hadseregfőparancsnok, Ribbenirop 
német külűgyminiszter és Hess Rudolf, Hil- 
ler helyettesének kiséretében. 

Ebben a pillanaiban a felsorakozott 
diszszázad tisztelgelt Hitler és kisérete előltt, 
majd a kancellár kiséretével egyűtt felszállt 
a tőrténelmi emlékü vasuti kocsiba. 
rarnusamemsmasaaememao 

pPetroleum syorsilőzőt carancia 
mellett Javit AKAB műszerész 
Sír. Avram lancu 3. 
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Huntzinger tábornok el- 
gondolkozva lép a vasuti 

kocsiba 
Kevéssel ezután, 15 óra 30 perckor ér- 

keztek meg a írancia kiküldőttek Hutzinger 
francia tábornok vezetése mellett. A fran- 
cia küldőtiség csűtőrtőkön délelőtt Tours- 
nál lépte át a vonalat. A küldőltségei innen 
egy német tábornok Páris felé kisérte. A 
küldőltség tagjai egy párisi szállodában 
tőltőtték az éjszakát. TRomas ezredes ki- 
sérte a francia delegációt a vasuti kocsihoz. 
Huntzinger tábornok, mielőtt felszállott 
volna a kocsiba, egy rővid pillantást vetett 
a birodalmi lobogóval leteritett emlékmű- 
re, majd elgondolkozva megállott a kocsi 
lépcsőjén, Bent a kocsiban Hitler kancellár 
és kisérete helyeikről felemelkedve fogadta 
a írancia küldőtiséget. Az asztal közepén 
Hiller foglalt helyet, jobbra mellette űl 
Hess Rudolf, Raeder, Gőring és Ribben- 
trop, mig balján Keitel, Brauschich vezér- 
ezredes űltek. Hitlerrel szemben kapoltt he- 
lyet Huntzinger francia tábornok. 

Ezután Keitel vezérezredes olvasta fel 
a fent ismertetett beszédet. 

A Keitel vezérezredes által felolvasott 
szőveget Schmied! kővet tolmácsolta fran- 
cia nyelven. Ezután 15 óra 42 perckor Hit- 
ler kancellár elhagyta a vasuti kocsit. Az 
emlékmű előtt elhaladva a vezérkancellár! 
a birodalmi haderő képviselői üdvőözőlték. 
A zenekar ekkor a német himnuszt into- 
nálta. 
mazaamaaonkanasaszzaaa 

Roosevelt lelesége az európai 
gyermekmeneküntekért 

(Newyork). Az Európából átmenekült 
angol gyermekek gondozására bizottság 
alakult az Egyesűlt Allamokban. A bizott- 
ság elnőke Roosevelt elnők felesége. 

Továbbtart a írancia kalonaság 
őzönlése Svájcba 

(Bern). Tegnap ujabb írancia hadsereg 
részek lépték át a svájci határt, Négy alpesi 
űdűlőtelepen internálótábort rendeztek be. 
nnabzrznamananazamaa aanasa 

- Eredménytelen maradt a város faár- 
lejtése. A városháza árlejtési hivatala tegnap 

délelőttre tüzte ki a város faellátására vo- 
natkozó árlejtést. A város 400 vagon fát ki- 
ván beszerezni és az árlejtésre 15 céget hi- 
vott meg. Az árlejtésen azonban mindössze 
két cég jelent meg és ez a két cég is tulságo- 
san magas követeléseket támasztottt A 
Lemnocarbon vagononként 10.500 lejes a Cri 
sul Repede cég 10.810 lejes ajánlatot tett. 
Az árlejtési bizotság arra a megállapitásra 
jutott, hogy ezek az árak tulságosan maga- 
sak és elfogadhatatlanok. Ezért az árlejtést 
megsemmisitették. Az árlejtési hivatal fel- 
fogása szerint a termelőktől közvetlenül elő- 
nyösebben be lehet szerezni a szükséges fa- 
mennyiséget. Ezért közvetlen tárgyalások ut- 
ján akarják a faszükségletet beszerezni. A 
városháza kérni fogja a helytartóságot, hogy, 
engedélyezze a faszükséglet ilyen formában 
való beszerzését. 

amennezmammmma a oltla tolatolotas maunaunsokoszaamazomaazasnunuaut 

Tiz halálos áldozata van 
Düsseldori bombázásának 

Düsseldori (DNB). A Reinische Lan- 
deszeitung jelenlése szerini a Dűsseldorf 
elleni légi bombázásnak 10 polgári áldo- 
zata volt. Nyugainémelországban egy asz- 
szonyt megőltek az angol bombák. Tőbb 
hóz megrongálódolit. 
London. (Reuter). Az angol repülőgé- 

lpek ujabb sikeres légitámadásokat hajtol- 
tak végre a Ruhr- *s a Rajnavidék ellen. 

Sulyos veszteségeket okoztak annak ellené 
re, hogy a néme! légelháritók szokatlan 
hevességgel műüködtek. Két angol gép n 
téri vissza. 

Anglia ellen az elmult éjszaka nem vo 
légitámadás. Feltünő, hogy a némelek A 
glia ellen csak éjszaka mernek támadn 
Legutóbb 17 német repülő eseit angol ésf 
ságba. 
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Saracioiu Moszhvába utazik 
Törökország felmondja az angol-írancia-török hármas : 

egyezményt s megnemtámadási szerződést köt a Szovjeltel 
(Belgrád). A Vreme moszkvai jelentése 

szerint az orosz fővárosban megerősitik a 
hirt, hogy Saracsoglu tőrők külügyminisz- 
er rövidesen Moszkvába utazik. A lap sze- 
rint Saracsoglu moszkvai tartózkodása so- 
rán tárgyalások indulnak megnemtámadási 
zerződés kőléséről, illetve folytatják azo- 
kat a tárgyalásokat, amelyeket az elmuli 
ív őszén félbeszakitottak, amikor Tőrők- 
ország a franciákkal és angolokkal az anka- 
fai paktumot aláirta. Moszkvában ugy vé- 
ik, hogy a fárgyalások ezuttal rővid lefo- 
tyásuak lesznek és hamarosan sor is kerűl 
az egyezmény aláirására, miután a multévi 
árgyalások során már előzetesen lefektet- 

ték az alapelveket, Az ankarai paktum sor- 
sát iletően hangoztatják Mcszkvában, hogy 
arról semmit sem lehet tudni. Diplomáciai 
kőrőkben azonban ugy vélik, hogy Tőrők- 
ország felmondja ezi az egyezményi. 

A Politikai istambuli jelentése szerint 
Tőrőkország nagy figyelemmel kiséri a 
szovjet magatartását. Egyes külfőldi hirek 
tudni vélik, hogy a szovjet nemcsak szem- 
léli az eseményeket, hanem számol a jelen 
pillanaiban még ki nem alakult minden es- 
hetőséggel. 

Más jelentések szerint a szovjet meg- 
tlette az ősszes fontos intézkedéseket. 

assmamsmmnazauaaaa ammak namzoanamumazaaamzamuann ákuammemat 

Két bomba robbant 
tegnap Newyorkban 

Az egyik a mémnet pénzváltóbank helyiségé- 
ben, a másik a komrmunista pár!t épületében 

((Newyork). Ujabb jelentések szerini Newyorkban tegnap 2 bomba robbani. 
Az egyik egy némei pénzváltió bank helyiségében, itt 8 ember sebesüli meg. A má- 
iik bomba annak az épületnek alagsorában robbani fel, ahol a kommunista pári he- 
yiségei vannak elhelyezve. Iii egy járőkelő sebcsüli meg. A vizsgálai megállapitotta, 
aogy a két bomba azonos gyárimányu Volt és villamos áram voli a gyujlószerkezet 
pe bevezetve. A newyorki főügyész véleménye szerini a bombákat vagy egy elme- 
háborodoii robbaniotia fel, 
ciójáról van szó. 

vagy pedig egy megszervezeit jársaság zavarikeltő ak- 

Eyvamaosmamaazmmanmtanmmnamomamammanmusmamaamn 

Petain nem mond le 
(Bordeaux. Francia rádió.) Bordeaux- 

ban Madaue képviselő, a város polgármes- 
lere 50 törvényhatósági bizottsági taggal 
űlést tartott, amelyen elhatározták, hogy 
űen kitartanak a Petain kormány mellett. 
aval egyébként azt a kijelentést tette, hogy 

azzal nem mentik meg Franciaáországot, ha 
a kormány elmenekűl francia terűletről. 

EÉgy ujabb jelentés arról számol be, 
hogy Francia-Marokkó és az anyaország 

kőzött a távbeszélő forgalom megszakadt. 
A Svájcból érkezett jelentések szerint 

Svájc és Franciaország, valamint a francia 
és angol gyarmatok közőtt a telefonszolgál- 
tatás szünetel. Franciaországgal csak egy 
kábel, a marseillei tartja fenn a kapcsola- 
1okat Franciaország és Svájc között, de ezi 
a vonalat csupán diplomáciai beszélgeté- 
sekre használják fel. 

emumnomuzmanzasmma aaána amemsasusnasmmamamzamnma 

iszélesiütk az államvédelmi 
vétségek amneszfiáját 

(Bucuresii. Rádió.) Ötelsége törvényrendeletet irt alá, amelynek értelmében 
az egyes államvédelmi vélségekbe űtköző büncselekmények amnesztiáján kivül, 
amelyet egy korábbi törvény már amnesztiában részesilett - amnesztiában része- 
sűlnek még az államvédelmi törvény 2. és 14. szakaszába űütköző és a 12. és 23. 
szakasz alapján bűnteieii büncselekmények, valamini a Bik, 284., 315., 209 szakasza 
I. részébe űlköző bűncselekmények (az államforma 
szóbeli és irásbeli propaganda). 

megváltoztatására irányuló 

azemnen öe eenasamazsmassaanmmamieMbeomzamamaam a 

Pánikot okozott az Egyesülési 
téren egy veszett kutya 

(Oradea -Nagyvárad). Pánikszerű je- 
lenetek jáiszódtak le tegnap délelőit az 
gyesűlési téren, A rettenetes zivatarban, 

villámlás és mennydőrgés kőzepette egy 
kulya megveszett és kilógó nyelvvel, hangcs 
csaholással száguldott mindenfelé. A járó- 
kelők réműlten meneküllek a veszeli kutya 
elől és izgatotlan kiabáltak segitség után. 
Az általános segélykiáltásokra odaszaladi a 

szolgálatos rendőr is, aki előrántotta revol- 
verét és rálőt! a veszett kutyára. A kulya 
a lővésre irtózatos vágtatósba kezdett. A 
rendőr, időközben odaérkezet! társaival 
egyűlt a veszett kulya után vetelle magát. 
A rendőrőknek hosszas hajsza után sikerül 
utólérni és ártalmatlanná lenni a megva- 
dult állatot 

. 

Vasárnap, 1940 junius 23. 

Olaszország csak 
a fegyverszümeli fár- 
gyalások befejezése 
ultám sziümieti be 

az ellemségeskedésr 
Róma, (Sftefani). Olasz illetékes kőrők' 

ben kijelentették, hogy az ellenségeskedé- 
seket az olasz-írancia fegyverszűneti tár- 
gyalások befejezése előlf nem szüntetik be. 
Egyben illetékes helyen cáfolják az olasz 
fegyverszűnetről elterjedt hireket. Cáfol- 
ják az atelopiai (abesszin) főrzsek lázadá- 
sáról szóló hireket is. 

Három rendőrtiszfet öltek meg 
az angol bombák Kölnben 
Berlin. (DNB). Junius 19-én éjszaka 

ellenséges repűlőgépek több bombái dob- 
tak le Köln rajnamenti elővárosára. A bom 
bák 3 rendőrtisztet és egy polgári személyt 
megőltek. Tőbb ház megrongálódott. 

Áfszervezik a spanyol kormányt 
Madrid. (Stefani). A spanyol kormány 

holnapi minisztertanácsán valószinüleg ei- 
határozza a spanyol kormány átszervezését. 

Megalakulr 

az ujleit kormány 
(Riga). Csütörtőkön megalakult az uj 

lett kormány Kirchenstein dr vezetésével. 
Eza kormány hivatott arra, hogy az ujhely 
zetben a lett és orosz érdekeket ősszhan- 
golja 

Széleskörű amnesztlát rendelt a 
az uj lett kormány 

Riga. (DNB). Az uj lett kormány első 
intézkedése széleskőrű amnesztia elrende- 
lése volt. Az uj kormány megalakitásának 
és az amnesztia őrőmére a leti városokban 
nagyszabásu tűntetések voltak. Kartis ed- 
digi hadügyminisztert és hadseregfőpa- 
rancsnokot leváltották. 

e. 
- JUNIUS 30-ig meghosszabbitoták a 

bérdeti szerződések illetékezésének határide- 
jét. A pénzügyminiszterium bélyegigazgató- 
sága közli, hogy a bérleti szerződések birság 
mentes illetékezését 1940 junius 30-ig meg- 
hosszabbitotta. 
sazamm.boonzazammnaza 

Orosz határmegállapitó 
bizottság Berlinben 

(Moszkva). A szovjet határmegállapitó 
bizotiságának tagjai: Álexandrov külügyi 
népbiztos és Leontiev ezredes vezetésével, 
csűlörtők este Berlinbe utaztak, hogy részt- 
vegyenek a német-szovjet határszerződésre 
vonatkozó tárgyaláson. 

vasamamammammomsusamay 

Holttest a vasuti kocsiban 
Az őssitelepi állomáson szolgálatot tel- 

jesitő rendőr, a reggeli órákban arra leltj 
figyelmes, hogy az egyik teherkocsiban egy 
férfi holtteste fűgg. A megrenditő felfede- 
zésről nyomban értesitette a központi rend- 
őrséget, ahonnan bizottság szálli ki a hely- 

szinre. Megállapitották, hogy öngyilkosság 
történt. Gábor Győrgy 64 éves zongorahan- 
goló az éjszaka folyamán az űres teher- 
kocsiban felakasztotta magát. A zsebeiben 
bucsulevelet találtak, amelyben leirja, hogy 
Gábor Györgynek hivják, utoljára Verine- 
scu utca 2 szám alatt lakott. Hosszabb ideje 
állás nélkül van. Nyomora és betegsége 
miati válik meg az élettől. 



Vasárnap, is40 junius z5. 

Hafalmas fehér rózsa csokorral 
fogadtfák Lavrenfiev szovjei kövefef 

a bucuresfii pályaudvarom 
Lavrantiev, a Szovjet-Unió uj romániai 

kövele Tiraspolból jővet megérkezett Bu- 
karestbe. 

A külön vagonból - amelyet a kor- 
mány a román határon bocsájtott a követ 
rendelkezésére - a pályaudvaron Lavren- 
tier kővet és felesége, Mihailov a romániai 
szovjet követség uj főlitkára, valamint Os- 
sokin a szófiai szovjet kővelség tanácsosa 
= aki folytatja az utját Szófia fele = száll- 
tak ki. 

A kiváló diplomaia fogadására Kuko- 

lier szovjet ügyvivő és felesége, valamini a 
kővetség ősszes tagjai megjelentek a pálya- 
udvaron, 

A kűlügyminiszterium részéről Popes- 
cu-Pascani tanácsos mondoti „lsten hozot- 
tlat' Lavrentiev követnek és hotalmas fehér 
rózsaesokrot nyujtott át a kőövet feleségé- 
nek. . 

Lavrentiev követ - anélkül, hogy nyi- 
laikozatot tett volna kiséretével egyült 
a szovjet követségre hajtatott. 

.......... 

l 

anoznanamanmammsaanuu nanemnaunanmzzzn 

SPORT 
K.K.K. 

Teljes üzem a his Középeurápai Rupáhan 
Három jugoszlaáv csapat a középdőöntőben? 

(Budapest) A Hungária csapata ma 
utazik Bucurestibe. A csapai Senkey Imre 
edző vezetése mellett készül a Rapid FC el- 
leni revans-mérkőzésre, A csapat ősszeálli- 
tása a kővetkező lesz: 

Szabó - Kiss Biró - Négyessy, Turay, 
Sebes - Béky, Müller, Kalmár, Dudás, 
Titkos. 

A kis KK szombat-vasárnapi 
egyébkéni a kővetkező: 

Szombat: UÜjpesten: Ujpesi -Gradjan- 
szei. Az Ujpest csapatának igen nehéz 

ga lesz a bajnok Eradjarszky zágrábó 
apattal szemben. ngyy 

Vasárnap: ferencváros-Slavia. A mér- 
kőzés Budapesten lesz. A Ferencváros a sa- 
rajevói egyűttessel mérkőzik és a magyar 
bajnokcsapat győzelmét igéri a találkozó. 

Biróküldés a kis 
(Budapest). A kis KK mérkőzéseire 

eddig a következő játékvezetőket delegál- 
ták: Popovics (jugoszlávia) vezeti a Rapid 

-Hungária mérkőzést, A Venus-BSK mér 

műsora 

248 játékos hagyja el 
régi egyesüntetét 

A lemondott játékosok igy oszlanak 
meg: A-liga 45, B-liga 67, kerűlet 136. Az 

A-igás egyesületek közül a Sportul Studen- 
tesc, az ÚDR, Gloria CFR és Carpati játé- 
kosai kőzűl egy sem válik meg egyűttesétől. 

behozni, 

Bucurestiben kettős kis KK mérkőzés 
lesz. Az FC Rapid igyekszik a Budapesien 
kiharcolt pompás győzelmét a Hungária 
együttesével szemben megtartani, Ez valószi 
nűnek látszik és ebben az esetlben az EC 
Rapid jut be a második fordulóba. A Ve- 
nus a BSK 3:0 arányu vezetését igyekszik 

ez igen nehéz lesz, már csak 
azért is, mert a bajnokcsapat Bodola nélkűl 
lesz kenytelen kiállani a mérkőzésre, aki a 
belgrádi mérkőzésen kulcscsont-tőrést szen- 
vedett. 

A Becgradszky nem változtat győzies 

csapatán. A Rapidba beszáll Auer, Még 

nem tudni, a Venus kivel helyettesiti a 

győztes Bodolát. A Venus 20-20 ezer leif 

ajánlott fel játékosainak győzelem esetén. 

" " 

KK mér tőzéseire 
kőzés játékvezetője pedig a magyar Kiss 
Ernő lesz. Az Üjpesi -Gradjanszky és Fe- 
rencváros-Slavia revansmérkőzésekre ké- 
sőbb küldenek játékvezetőt. 

Külföldi játékvezető vezeti 
a Román Kupa döntőjét 
A szövetség köreiben már most elhatá- 

roztlák, hogy a Román Kupa dőntőjél ide- 
gen játékvezetőre bizzák. Tőbb külfőldi já- 
tékvezető neve került forgalomba, de a sző- 
vetség eddig még nem döntőtt véglegesen. 

Bmaszameamsssammnamamnamaáa azammupaporaszzamammmmanamaa 
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Rádió-müsor 
SZOMBAT 

Bucuresti. 12: Időjelzés, étrend, egészség 
ügyi tanácsok. 12.10: Hanglemezek. 13: Lu- 

cian Galerini éneklő fürészen játszik. 13,20: 
Időjelzés, tudományos hirek. 183.30: Petrica 
Motoiu zenekara játszik. 14: Hirek. 18: Or- 
szágőrök órája. 19: Időjelzés, időjárásjelentés 
19.16: Hanglemezek. 19.50: Magyarnyelvü hir 
szolgálat. 20: Felolvasás. 20.15: Operarészle- 

tek gramofonlemezről. 20.45: Hirek. 21.05: A 
rádió postája. 21.20: Lucefárul tánczenekar. 

22.10: Hirek. 23: Gramofonlemezek. 

Budapest. 7.40: Torna, gramofonlemezek 

11: Hirek 11.18:Gyermekmüvészek hangver- 

senye. utána felolvasás 18.10 Jazz. 19 4J: 

Hirek. 13.55: Gramofon, 144.20.Időjelzés. 15.30 
Hirek. 17,15: Előadás, 17.45: Hirek. 18.15: Ma- 

gyar nóták. 20.15: Hirek. 20.25: Tangóharmo- 
nika. 20.50: Közvetités Orosházáról. 21.15: 
dalest. 22.40: Hirek. 23110 Cigányzene. 0.20: 
táncelemezek. 

azmannonzaamzazasaaanumm 

-.- Árjelzéssel kell ellátni a piaci árukat. 

Chirila Augustin polgármester, az üzérke- 
dési törvény rendelkezéseinek értelmében 
elrendelte, hogy az elsőrendü közszükségleti 
cikkek árait a hónap végén, junius 28-án uj- 
ból vizsgálják felül és a helyzetnek megfele- 
lően állapitsák meg. A város üzérkedési 
ügyosztálya - a minisztertanácsi határo- 
zat alapján - rendeletet adott ki, amely 
szerint az összes piaci cikkeket árjelzéssel 
kell ellátni. Ez alól a rendelkezés alól csak a 
kistermelék képeznek Kivételt. A viszontel- 

MAGARSA 
..................................... 

adók az összes árukat - zöldség, gyümölcs 
félék, tejfel, turó stb. valamint baromfit is 
árjelzéssel kell, hogy ellássák. Kiadták a ren 
deletet az ellenőroknek, akik ellenőrizni fog- 
ják a rendelet végrehajtását. A rendelet el- 
len vétőket szigoruan megbüntetik. 
esasmunasmakuosmmsamamzmr 

APRÖHIRDETÉSEK 

ALKALMAZÁST NYER 
Perfekt szobalány jó bizonyitvánnyal 

esetleg bejárni, felvétetik, Aurel Lazar utca 
9. 2278 

Cipész segéd azonnal felvétetik, Sit. 
Motilor 2. Moga. 2279 

Gyakorloit vasalónőt felvesz I. V. O. 
festőde, Sir. Ciorogariu 34. 2277 

Szakácsnőit kőzeli tanyára, román 
származásut keresek. Lichimann, Bratianu 
16-A 2280 

Rendes kifutófiut ki biciklizni tud -- 
azonnal felveszek. Rajz mérnők, Sir. Cos- 
buc 9. 2267 

14 évet beftőltőtt fiukat, lányokat ujság- 
árusitásra felveszűnk. Jelentkezni a kiadó- 
hivatalban. 

e lehetőleg gyakor- 
latial felveszünk, jó jövedelemmel. Jelent- 
kezni a kiadóhivalalban. 

rű magánjáró kazán eladó. 

Jómegjelenésü intelligens komoly munka 

erőt ügynöki minőségben akviziciós munká 
ra, jó jövedelemmel felveszűnk. Cim a ki- 
adóban. 2117 

.. 

VLETEL-ELADAS 
Egy jókarban levő 6 HP fogasrendsze- 

Asztalos Béla, 
Ceica, 2270 

Spárgát használtat árucsomagolásra al- 
kalmasat, legalább 2 méteres darabokban ve- 

szünk. Cim a kiadóban. 2118 

Földi Mihály regényeit és mas modern 
regényt jó állapotban megvételre keresek. 
Cim a kiadóban. 

Eladó 6-os cséplő garnitura. Si luliu 
Maniu 5. Hideg. 2281 

Keres megvételre 1940 május 9iki Ma- 
gyarságot a kiadóhivatal. 

KÜLÖNFELE 
Ki tud róla? Eltűnt szűlei lakáésáról 

Lipner Avrám Dániel 16 éves, tasnádi ille- 
tőségü, nem teljesen normális, beteges fiu. 
Aki tud róla értesitse kétségbeesett szűleit: 
Tasnád, (jud. Salaj), Str. Marasesti No. 19. 

2276 

Humaniiásból majdnem ingyen tartok 
előnyös ujitásokkal női ruhákról, férfi ru- 
hákról, fehérneműről modern szabászati 
tanfolyamot. Sügősen beiratikozni Str. Wil- 
son harminc, Kathonay szakrajz tanárnál. 

2282 

LAKÁS 
Egy szobás konyhás kertes lakás kiadó. 

str. Minelor végpont. Érdeklődni lehet Riha 
városi vasut főkönyvelőjénél 1869 

Uccai souterenek bármilyen célra ki- 
adók. Villany, viz, V. C. bent Cerls 
No. 2 c. 2133 

1 szoba konyhás lakás julius 1-re a 
Densusianu 19. . 2llő 

Kiadók augusztus 

nek. Istrati u. 1. Dorofei. 
................... 

Nyomatott Pásztor Ede cégnél, Oradea 

egyre 2X2 szobás, 
parkettes, fűrdőszobás lakások, egy uj, egy 
ujfa festve és 1 szobás, fürdőszobás moder 
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